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Čl. I. Všeobecné informácieI

Spoločnosť sa zameriava na trieskové obrábanie súčiastok zo železných a neželezných kovov pomocou CNC strojového parku. Spoločnosť 
zabezpečuje kompletný výrobný proces od návrhu konštrukcie, výrobu až po finálnu montáž a kontrolu zostáv.

Spoločnosť bola založená v roku 2016. Predmetom činnosti je obrábanie kovov. 

Názov a sídlo právnickej osobyI.1

Obchodné meno účtovnej jednotky:     HiProTech s. r. o

Sídlo účtovnej jednotky:                       Hatné 92, 01802, Hatné

Opis hospodárskej činnosti v nadväznosti na predmet podnikania 
Hlavnými činnostami spoločnosti sú: 

- obrábanie želených a neželezných kovov 
- zámočníctvo 
- nástrojárstvo

Dátum schválenia účtovnej závierkyI.2

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 31.05.2024

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierkyI.3

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: - riadna

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotkyI.5

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov: 10 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 8 

Počet vedúcich zamestnancov:  2

Informácie o prijatých postupochIII

V účtovnom období 2024 spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období

Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite
pokračovať vo svojej činnosti

III.1

Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti

Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metód, ktoré sú dôležité na posúdenie majetku, záväzkov,
finančnej situácie a výsledku hospodárenia

III.2

V priebehu účtovného obdobia nedošlo k zmene účtovných metód a zásad.

Súčasti ocenenia majetku a záväzkovIII.4.a

Ocenenie majetku a záväzkov 

Obstarávacou cenou 
Hmotný majetok s výnimkou hmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou x obstarávacia cena+prepravné a spracovateľské 
Zásoby s výnimkou zásob vytvorených vlastnou činnosťou x obstarávacia cena+prepravné 
Podiely na základnom imaní obchodných spoločností, deriváty a cenné papiere 
Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí alebo pohľadávky nadobudnuté vkladom do ZI 
Nehmotný majetok s výnimkou nehmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou x obstarávacia cena 
Záväzky pri ich prevzatí 

Vlastnými nákladmi 
Hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou 
Nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou
 Príchovky a prírastky zvierat 

Menovitou hodnotou 
Peňažné prostriedky a ceniny x 
Pohľadávky pri ich vzniku x 
Záväzky pri ich vzniku x
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Pri účtovaní zásob postupovala účtovná jednotka podľa § 43 postupov účtovania v PÚ:
spôsobom B účtovania zásob

Úbytok zásob rovnakého druhu účtovná jednotka oceňovala
metódou FIFO

Určenie ocenenia záväzkovIII.4.c

Určenie ocenenia záväzkov, odhad ocenenia rezerv

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.

Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetokIII.4.g

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe zaradeia majetku od odpisovej skupiny. 
Odpisovať sa začína odo dňa jeho zaradenia do používania. Hmotný majetok ktorého obstarávacia cena je 1700 eur a nižšia sa nerazaďuje 
do majetku, ale účtuje sa priamo do nákladov. Do majetku sa zaraďuje len taký majetok, ktorého obstarávacia cena je vyššia ako 1 700 eur 
a doba použiteľnosti dlhšia ako jeden rok. Účtovné odpisy sa rovnajú daňovým. Používa sa rovnomerná metóda odpisovania. 

Nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol tiež zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania. Do 
nehmotného majetku sa zaraďuje majetok s obstarávacou cenou vyššou ako 2400 eur a dobou použíteľnosti dlhšou ako 1 rok. Nehmotný 
majetok ktorého ocenenie je rovné alebo nižšie ako 2 400 eur a doba použíteľnosti je dlšia ako jeden rok účtovná jednotka nezaraďuje do 
majetku ale účtuje ho na účet nákladov 518. Účtovný odpis je stanovený fixnou čiastkou ročne. Softvér vytvorený vlastnou činnosťou za 
účelom jeho používania pre potreby účtovnej jednotky a na účely obchodovania s ním sa zaraďuje do majetku pri splnení podmienky 
ocenenia vyššej ako 2 400 eur a doby použíteľnosti dlhšej ako jeden rok. Takýto majetok účtovná jednotka aktivuje. Odpisuje sa rovnako 
ako ostatný nehmotný majetok.

Dlhodobý nehmotný majetok
odpisový plán účtovných odpisov vychádzal z požiadavky zákona č. 431/2002 o účtovníctve. Majetok sa odpisoval počas predpokladanej 
doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy 
dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú.

Dlhodobý hmotný majetok
odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z metód používaných pri vyčíslovaní daňových 
odpisov. Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú.

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku

Dlhodobrý nehmotný majetok                        2 roky                                  lineárne
Dlhodobrý hmotný majetok-obrábacie           6 rokov                                rovnomerné odpisy 
Dlhodobý hmotný majetok- počítače              4 roky                                  rovnomerné odpisy 
Autá                                                             4 roky                                 rovnomerné odpisy

Informácie o významných položkách prenajatého majetkuV.3

Informácie o významných položkách prenajatého majetku:

Záväzky z lízingu:  
- hodnota BO    1 041 195
- hodnota PO       968 301
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